NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO U31E/INA

1. OTMCAHWE U3JTEJINA

HanmeHoBaHune HavnmeHoBaHue Mepuopn PekomeHp PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
nagenus: aBTOMOOMNSA: BbInycka oBaHHas Harpyska npuuena 6e3 ( max pasoBasi 0COBGEHHOCTH
— Harpyska TOPMO30B/C TOPMO3aMM Harpyska Ha wap /
BIZON Ha wap pamy / Tarosasi )
dapkon Kia Sorento 2014- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr /400 kr / FA 0230-E
Prime / Hyundai 2500 kr )
Santa Fe IV

He Tpe6yeT CIICIUAJIBHBIX HHCTPYMEHTOB H HpI/ICHOCO6HeHI/Iﬁ IIpu  MOHTaXE€ U JIEMOHTaXE. 3&HII/IIlIeHO OT KIIMMAaTHYCCKUX BO3HBﬁCTBHﬁ
CIIEMUAIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIINX MHUPOBBIX HpOI/BBOI[I/ITeJ'ICﬁ TIOPOIIKOBEBIX KPacCoK. DKoJIOrHYecKu 6e301acHo.

2. KOMIVIEKTAIIUASA

Ne n/n HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.554

11 Bont M10x1,25x30 4
12 Bont M12x30 4
13 Bont M12x110 4
14 Bont M12x40 4
15 ["arnka M12
16 [arnka M12 10
17 [arnka M25 1
18 LLlan6a rpoeepHas 10 4
19 LLlan6a rposepHas 12 12
20 LLlan6a rpoBepHasi 25 1
21 LWan6a 10 4
22 LWanba 12 12

I/Isp,envle COCTOUT U3 cnenyrunx arieMeHTOB:

Ne Kon-

HanmeHoBaHue
n/n BO

-

305.230 Pama TCY

N

305.376-03 KpoHwTtenH TCY

3 745.479 KpoHwTenH

745.480 KpoHwTenH

745.481 KpoHwTewH

[ {431 PN

745.481-01 KpoHLuTenH

713.006-01 CuenHow wap

747.027 Naney

Alalalalalalalal—a

[(e] [oo) BN

LWnnuuT DIN 11024

3. YCTAHOBKA

R R
[/ / I i 5
| / . ,/\' 3 %,E» & 22 19 16 )
e',,v@/'f%/, m)lll/, //3/__ e

1. Jlns oOneryeHus yCTaHOBKH PEKOMEHJIYeTCsl OITyCTHTh 3aIacHOE KOJIECO.

®apkonbl «KBU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAJEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pg



http://www.farkop-bizon.ru/

Bonramu M10x1,25x30 npuKpyTHTH K IITATHBIM Pe3bOOBBIM OTBEPCTHSM JIOHXKEPOHA C JIEBOU 110 X0y ABIDKECHUS CTOPOHBI KPOHIITEIH 5.
Bonramn M12x110 npukpyTHTb Yepe3 CKBO3HBIE OTBEPCTHS B JIOHKEPOHE C JIEBOH 110 X0y JBHMKEHHS CTOPOHBI KDOHIITEHH 3.

CoeMHUTB KPOHIITEHHBI 3 U 5 Mexay coboii 6onramu M12x30.

Bbonramu M10x1,25x30 npUKpyTHTH K IITATHBIM PE3bOOBBIM OTBEPCTHAM JIOHXKEPOHA C MPABOU 10 X0y ABIDKEHUS CTOPOHBI KPOHIITEIMH 4.
Bonramu M12x110 npukpyTHTh 4epe3 CKBO3HBIE OTBEPCTHSI B JIOHKEPOHE C IIPABOi MO XOY JBHKCHHUS] CTOPOHBI KPOHIITEHH 6.
VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onrtamu M12x40 k kpoHiuTerinam 3 u 4.

3aTAHYTb KpEemex.

A A R

Bcerasuts kponuireitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najiplem 8 U MILTHHTOM 9.

10. YcTaHOBHTS CIEIHOM map 7 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpENUTS ero raiikoid 17. Eciu a/M skcmtyatupyeTcs 06e3 IpHIlena, CIeHOU map
HE0OXOJMMO MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KoH M HaJeTh 3alUTHBII Konnak. He nomyckaeTcst HCHOIb30BaTh AP €CJM €ro JUaMETP MEHbIIE UK
paseH 49 MM.

Puc.3 Puc.4

Ipumeyanus. 3a nocueICTBHS HENPABWILHONW YCTAHOBKY MPEIIPUATHE - U3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. ITocne 1000 kv npobera a/m ¢
MPUIIETIOM PEKOMEHIYeTCs OATSHYTh Kpenexk. [IpeinpusTue-u3roToBUTe b OCTaBISIeT 3a CO00i MPaBO BHOCHTh H3MEHEHHs B KOHCTPYKIHio TCY\

Pa6oTsl mo noakitoueHno 31ekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH a/M JOIDKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIOBHUSIX CIICHHATU3NPOBAHHO MacTEPCKOM.

Ipu TpaHcnopTHpPOBKE BENOILIAT(HOPMBI PEKOMEHIYETCS 3aMEHHUTH IITaTHBIA KpoHIuTeiin Tcy 305.376-03 na cunosoii kponreitn TCY 305.418 BIZON.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO H HAIEKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-613oH.pg


http://www.farkop-bizon.ru/

